

经开区领导带队开展综合调研 用细致服务助力企业发展

本报讯 6月1日上午,经开区党工委委员、纪工委书记武斌围绕“双十工程”重点项目建设、优化营商环境、“三送一强”、基层党建、谈话场所建设等工作带队开展综合督导调研。

当天,督导组一行来到地铁3号线施工现场,实地查看了工程建设进度。武斌表示,地铁建设关系到群众出行和城市形象,施工单位要提升认识,全力以赴推进项目建设,让辖区群众早日享受到便捷的

交通设施,助力区域发展,为“七一”献礼。

在中铁高端智能化装备产业园项目,督导组现场听取了督办事项汇报。武斌强调,该项目是“双十工程”重点项目,相关部门要加强协作,加快完成国家产业创新中心申报,加快推进项目开闭所建设,助力企业产值目标早日实现。

随后,督导组来到郑州扬升金属部件有限公司,详细了解了企业近期生产经营情况。武斌要求各职能部门要切实抓好

服务,确保企业反映的问题件件有回音、事事有着落,用细致的服务助力企业增强信心,实现逆势发展。

最后,督导组还到京航办事处基层党建及谈话场所建设工作开展调研。武斌要求办事处要发挥好基层党组织的旗帜效应和引领作用,做到民有所呼、我有所应;要建设好谈话场所,注重细节,不放过任何一个安全隐患,确保办案安全。

记者 王赛华 通讯员 陈漫艺

郑大二附院周边道路 9月底建成通车

本报讯 6月3日上午,郑州国际物流园区召开郑大二附院(新院区)周边基础设施项目建设现场会。当天,郑州国际物流园区负责人带领工作人员一行实地察看了郑大二附院(新院区)周边美辰路、梅香路建设情况,听取了相关负责人施工进度的汇报。相关负责人表示,郑大二附院(新院区)建成后将是物流园区唯一一所综合性三甲医院,周边道路施工单位要加快建设进度,确保9月底前郑大二附院周边道路全部建成通车。

积极申报专项债券 助力经开快速发展

本报讯 为支持全省经济和社会发展,省财政厅于5月25日发行2020河南省政府专项债券(20~26期)409亿元,主要用于农林水利、社会事业、生态环保及基础设施等领域,期限10~30年。其中,经开区共发行成功9.97亿元。

为贯彻落实财政政策,积极应对疫情影响,努力做好全区稳投资工作,更好地发挥地方政府专项债券对地方扩内需、稳增长、惠民生的促进作用,区财政局强化职责,科学统筹规划,积极做好专项债券申报管理工作,用好用活专项债券资金,聚力增效,促进经开区经济社会高质量发展。

2020年,区财政局紧扣政策导向,不断加大新增政府专项债券发行力度,在政府专项债券项目申报领域内,积极研究谋划,多层次拓宽项目申报面,优化项目类型,与经发、房管、国土、规划及申报主体等责任部门积极沟通对接,加班加点出具一案两书等项目申报手续资料,全力做好2020年地方政府专项债券项目申报工作。按照上级部门的部署安排,按时完成申报工作,共申报2020年专项债券项目58个,申请金额127.58亿元。截至目前,全区2020年已累计发行5个项目13.92亿元,是2019年专项债券全年发行额1.86倍。

后续项目将按照三部委要求,申报棚改类专项债和其他有收益专项债,争取更多项目入库,为区内项目建设争取利率低、期限长的合规资金,助力全区基础设施建设、扩大固定资产投资、提高GDP增速,推动全区经济社会平稳健康发展。记者 王赛华

区统计局签订2020年 个人目标责任书

本报讯 5月28日,经开区统计局与各专业人员签订2020年个人目标责任书,确保高质量地完成全年各项统计工作。年度个人工作目标责任书是区统计局依据各自业务职责和工作要求,以明确目标任务、强化责任意识、提升工作效率为核心,围绕全区统计工作重点,对统计工作加以细分,将各项工作任务进行了量化,确保各项统计工作都能责任到个人。

目标责任书的签订,既突出了目标引领,细化了措施办法;又强化了统计人责任意识和担当意识,营造出了创优争先、拼搏向上的良好氛围,为全区统计工作的有序开展奠定了扎实的基础。记者 柴琳琳

打造农业农村发展新优势 经开区建设智慧乡村

本报讯 5月28日下午,经开区党工委委员、工会主席王宏伟主持召开祥云办事处王庄村综合改造提升推进会。会议听取了王庄村村庄综合改造提升方案的情况汇报,相关局办分别就道路路网、弱电改造、绿化等方面提出建议。

王宏伟说,王庄村综合改造提升工程是惠民工程,意义重大,要坚持高标准规划和建设,抓紧细化完善设计方案,紧密结合产业布局,统筹推进农业、产业发展;认真谋划,科学把握,正确处理重点打造和整体推进的关系,既要突出重点、打造亮点,又要兼顾整体成效,高标准规划、精

细化落实,全力以赴打造标杆性精品工程;办事处要紧盯目标任务,紧扣时间节点,加快前期整治进度,下好“先手棋”。会后,祥云办事处党工委副书记吴晓莉表示,办事处将坚持以问题为导向,严格把握政策界限、依法依规,做到一把尺子量到底,坚持拆建并举、拆管并重;设计方案要结合办事处实际,因地制宜,坚持规划先行,创新设计、创新引领,聚焦重点,疏密结合,打造农业农村发展新优势,建设智慧乡村。

另讯,6月1日上午,经开区党工委委员、工会主席王宏伟带队到祥云办事处督

导夏收夏种工作开展情况。王宏伟一行到祥云办事处花马沟沿线实地察看了小麦收割情况,到田间地头对夏收夏种进度、小麦平均单产、农机调度及秸秆禁烧等方面的情况作深入了解。王宏伟表示,在新冠肺炎疫情进入常态化防控的情况下,2020年小麦丰收来之不易、意义重大。要进一步加大知识普及宣传教育,积极引导农民科学及时安全晾晒、储存小麦,确保丰产丰收;要严格落实市区关于秸秆禁烧的有关规定,切实做到24小时全天候、无缝隙巡查,确保秸秆禁烧工作落到实处。

记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

党建连连看

前程办事处:深化以案促改 护航脱贫攻坚

本报讯 6月1日上午,前程办事处召开扶贫领域以案促改集中行动动员大会,全体机关干部、原村“两委”负责人参加了会议。会上,通报了3起扶贫领域以案促改典型案例,剖析了案件的深层次原因,让党员干部从警示教育中受警醒。会议还宣读了《前程办事处2020年度扶贫领域以案促改集中行动

落实办法》,明确了活动时间节点、内容、活动主体和对象。

会议要求各村成立工作专班,制订工作方案,与“廉洁教育村村行”一体推进;要务实笃行,召开以案促改警示教育大会,开展专题组织生活会。针对下一步工作,办事处党工委副书记、主任陈伟提出,以村(社区)党员、“两委”干

部为重点,明确主体责任,认真查摆问题,坚持做到“以案促改到位”;纪工委要加强监督检查、抽查、暗访力度,及时跟踪问效,结合信访举报和巡查情况,加大曝光力度,确保行动取得扎实成效。

记者 柴琳琳 通讯员 赵宁华

明湖办事处:大力营造比学赶超工作氛围

本报讯 5月28日,明湖办事处组织开展“亮赛比”暨第二季度逐社区观摩活动。此次观摩以社区的亮点、特色为导向,对辖区9个建城区社区及9个村改居社区党建工作进行全面检视。各社区书记分别就“亮赛比”活动推进情况和社区党建工作落实情况进行了详细介绍,并围绕服务保障“三项工程一项管理”“三个清单”推进区域化党建及“红色物业”工作开展等方面总结了各自社区的成效亮点,以供大家相互学习、相互借鉴。当天,区党建办主任程晓华来到中烟社区、螺蛳湖社区参加观摩,他说,各社区要充分发挥基层党组织凝聚作用、党员先进带头作用,在“三项工程一项管理”上持续发力,切实提升群众幸福感、获得感。

明湖办事处将以观摩活动为契机,为各社区积极搭建一个互相交流、彼此



学习的平台,不仅可以帮助社区发现其他社区工作的亮点和特色,帮助大家检视自身工作的短板与不足,大力营造

比学赶超浓厚工作氛围,切实推动社区各项工作全面提升。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图